



Всероссийская олимпиада школьников. Школьный этап.

Дорогие учителя и ребята! Уважаемые родители!

22 сентября 2014 года стартует школьный этап Всероссийской олимпиады школьников.

К участию в Олимпиадах приглашаются учащиеся 5-11 классов, готовые проверить свои знания, развить мышление, заявить о себе как о знающей, эрудированной и всесторонне развитой личности.

Мы уверены, что каждый из вас найдёт олимпиаду по душе, и, конечно же, примет в ней участие.

Подробную информацию о проведении Олимпиад вы можете найти на нашем сайте или на официальном сайте отдела народного образования администрации городского округа город Первомайск Нижегородской области.

Участвуйте и побеждайте!

Желаем успехов!